
Akadálymentesítési nyilatkozat 

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 7., 

nyilvántartási száma: OI 03 0000006; adószáma: 18068265-2-41; képviseli: Csókay 

Ákos főtitkár) elkötelezett amellett, hogy honlapját a közszférabeli szervezetek 

honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. 

törvény szerint akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.mkik.hu honlapra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 

A honlap teljes mértékben megfelel a webakadálymentességi törvénynek, azaz teljesíti 

az „IKT-termékek és -szolgáltatások akadálymentességi követelményei” címú MSZ EN 

301 549 jelzetú szabványban is hivatkozott WCAG (Web Content Accessibility 

Guidelines - Web Akadálymentesítési Utmutató) 2.1 verzió „AA” szintú megfelelőségi 

követelményeit. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 

E nyilatkozat 2025. május 23. napon, a Positive by Hinora Group Kft. által végzett 

akadálymentesítés és értékelés alapján készült. A nyilatkozat még nem került 

felülvizsgálatra. 

Visszajelzés és elérhetőségek 

A közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 

akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek 4.} (l) b) alpontja szerint 

jelen nyilatkozatnak visszajelzési eljárás leírást kell tartalmaznia annak érdekében, 

hogy bárki számára lehetővé tegye, hogy értesítse az érintett közszférabeli szervezetet 

honlapjára vonatkozóan az akadálymentesítési követelményeknek való meg nem 

felelésről szóló bejelentés megtételét. 

Ennek megfelelően amennyiben bárki a www.mkik.hu honlapra vonatkozóan az 

akadálymentesítési követelményeknek való meg nem felelést tapasztalja, úgy 

bejelentését megteheti a szomolanyi.adrienn@mkik.hu e-mail címen. 

Az akadálymentesítéssel kapcsolatos kérések feldolgozásért felelős: dr. Szomolányi 

Adrienn jogi irodavezető 

Az akadálymentesítésért felelős: MKIK Informatikai Igazgatósága 

  

https://mkik.hu/
mailto:szomolanyi.adrienn@mkik.hu


Végrehajtási eljárás 

A bejelentésre a fenti jogszabály 4.} (2) bekezdése értelmében 30 napon belül köteles 

az MKIK válaszolni. 

Amennyiben a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ 

kap a közszférabeli szervezettől, akkor a közszférabeli szervezetek honlapjainak és 

mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018.évi LXXV. törvényben 

foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 

162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. S-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybe 

vételére. 

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési 

Ügynökség (KIFÜ) felelős. A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai 

Fejlesztési Ügynökség részére az alábbi elérhetőségeken teheti meg: 

Honlap: http://www.kifu.gov.hu/ 

Ügyfélszolgálat: ugyfelszolgalat@kifu.hu 

A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési 

Ugynökség a honlapot ellenőrzés alá vonja, és ennek eredményéről 60 napon belül 

tájékoztatja a bejelentőt. 

A 2018.évi LXXV. törvény 5. (3)-(4) bekezdése értelmében, ha az ellenőrzés 

eredményeként a KIFŰ megállapítja, hogy az MKIK honlapja nem felel meg a törvény 

és végrehajtási rendeletei szerinti előírásoknak, felhívja az MKIK figyelmét az 

akadálymentesítési követelmények betartására, valamint egyeztetést kezdeményez 

arról, hogy az érintett szervezet milyen határidővel vállalja az akadálymentesítési 

követelmények teljesítését. Amennyiben az MKIK az egyeztetésben nem működik 

közre, vagy a vállalt határidő alatt nem gondoskodik az akadálymentesítési 

követelmények teljesítéséről, az ellenőrző szervezet az MKIK felügyeleti, irányítói, 

fenntartói vagy tulajdonosi jogot gyakorló szervnél jelzi a jogsértő állapot fennállását. 

Budapest, 2025. június 10. 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta: 
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